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Zadaci o tri broja
1. U voćnjaku je 286 stabala jabuka, šljiva i krušaka. Krušaka i jabuka ima 153 stabla, a broj stabala krušaka je za 48 manji od broja stabala šljiva. Koliko u voćnjaku ima stabala svake pojedine vrste?


( Rj. Iz prva dva podatka zaključujemo da se u voćnjaku nalaze 133 stabla šljiva. Sada iz trećeg podatka zaključujemo da ima 85 stabala krušaka. Pošto krušaka i jabuka zajedno ima 153, slijedi da jabuka ima 68. )

2. Automobil je za tri dana prešao 870 km. Prva dva dana prevalio je ukupno   624 km. Znajući da je automobil drugog dana prevalio 119 km više nego trećeg dana, odredi koliko je kilometara prešao svaki od tih dana.


( Rj. Iz prva dva podatka zaključujemo da je auto treći dan prešao 246 km. Dalje zaključujemo da je drugi dan prešao 365 km, a prvi dan 259 km. )

3. Zbroj triju brojeva je  10 018. Zbroj prvoga i drugog broja je  5 644. Zbroj prvog i trećeg broja je  6 374. Odredi svaki od brojeva.


( Rj. Iz prva dva podatka zaključujemo da je treći broj  4 374. Prvi broj je  2 000, a drugi   3 644.)

4. Skupljajući stari papir, učenici triju petih razreda skupili su 823 kg starog papira. Pri tome su učenici 5.c i 5.b razreda skupili zajedno 527 kg papira, a učenici 5.b razreda skupili su 58 kg papira manje od učenika 5.a razreda. Koliko su kilograma starog papira skupili učenici svakog razreda?




 ( Rj. Učenici 5.a razreda skupili su 296 kg, učenici 5.b  238 kg, a učenici 5.c 289 kg papira. )

5. Učenik je neku knjigu koja ima 362 stranice pročitao za 3 dana. Prva dva dana pročitao je 236 stranica knjige, a drugog je dana pročitao 17 stranica manje nego trećega. Koliko je stranica knjige učenik pročitao svakog dana?


 ( Rj. Učenik je prvog dana pročitao 127, drugog 109, a trećeg 126 stranica knjige. )

6. Dane, Kiki i Mato imaju zajedno 76 autića, Dane i Kiki imaju 59, a Dane i Mato 44 autića. Koliko autića ima svaki od njih?



 ( Rj. Dane ima 27, Kiki 32, a Mato 17 autića. )

7. Ana, Goga i Sanja imaju zajedno 36 lutkica, Ana i Goga ih imaju 24, A Sanja ima jednu lutkicu više od Ane. Koliko lutkica ima svaka od njih?



 ( Rj. Ana ima 11, Goga 13, a Sanja 12 lutkica. )

8. a)
 Neka je   a+b = c   i   a+b+c = 27 986 .   Koliko je   a+b  ?

b)
 Neka je   a–b = c   i   a-b+c = 5 732  .   Koliko je   a-b  ?

c) 
Neka je   a+b = c. Koliko je   a+b-c ?


( Rj.   a) Prva jednakost nam omogućuje da u drugu jednakost umjesto  a+b  uvrstimo c, pa dobivamo  c+c = 27 986, tj. 2c = 27 986, otkuda slijedi  c = 13 993. Iz prve jednakosti slijedi da je i onda i   a+b = 13 993. ;         
b) Postupkom analognim onome u a zadatku dobivamo da je c = 2 866, pa je i  a-b = 2 866.  ;        
c) U traženi izraz umjesto  a+b  uvrstimo c. Dobivamo  a+b-c = c-c = 0.   )
Matematika na dlanu
 
http://www.antonija-horvatek.from.hr/ 

